[bookmark: _GoBack]大家好！欢迎来到XXX，我是XXX。今天为大家带来一部反映现实题材的文艺片《我不是药神》。
男主勇哥是一个开印度神油店的小老板，不过生意却不大好，面临关门的境地。而更让他心烦的是，前妻准备带着他唯一的儿子移民海外。勇哥当然不同意，当即就和前来协商的律师干了一仗，为此还闹到了警察局。转天，本片的灵魂人物之一吕受益登场，吕受益患有白血病，需要长期吃瑞士的特效药格列宁。可是格列宁太贵了，一盒将近四万，家底已经耗尽的吕受益实在是吃不起了。这才找到经常去印度进货的勇哥，希望他能从印度帮他买药效相同，价格却低于二十倍的仿制药。经常跑货的勇哥知道这是走私，要抓住可不得了，一口回绝了他的请求。可是老父亲却心脏病突然发作，必须立马住院手术。面对十几万的治疗费，勇哥决定铤而走险去印度一趟，结果以每瓶500元的价格带回了一百瓶的仿制药。
现在药有了，剩下的就是销售的问题了。勇哥和吕受益跑遍了各大医院，可是因为患者对这个药物不了解，二人跑了好些日子，却一天都没有卖出去。这时候，吕受益想到了在迪厅跳舞的群主慧慧，慧慧的女儿也是白血病患者，每天靠着天价的特效药续命。勇哥将他们的来由跟慧慧说明了一下，结果第二天慧慧就带了十几名各大白血病群的群主上门来找勇哥，商量买药的事情。如今药源有了，销路也有了，接下来就是如何安全运营的问题了。
为了方便中印双方交流，会英语的病友刘牧师加入，担当翻译。然后勇哥又收编了同样是患者的黄毛，让他给自己打下手。就这样，五人小分队正式成立。仿制药的药效很快就得到了患者们的肯定，因此有越来越多新的患者加入到了买药行业中，勇哥也从中赚取了不少的中介费。自己的小门脸也可以顺利营业了，老父亲的手术也成功做完了，而最重要的是，患者们也不用每天发愁凑钱买药续命。如今的现状让每一个人都很知足。然而这一天，有一位吃仿制药老太太的家属赵昌勇哥，让他赔付医药费。因为老太太自从吃了勇哥的药之后，就身体不适住进了医院。在勇哥等人的提示下，家属表示老太太除了吃仿制药之外，还吃了德国牌格列宁。一路顺藤摸瓜，勇哥等人找到了卖假药的张长林，无良奸商的假药根本就没有任何作用，纯属是为了骗钱。这就是现实版的人血馒头啊，勇哥等人当场就砸了张长林的场子，还揭穿了他卖假药的骗局。
到了晚上，张长林就找上了勇哥，不知道他从哪里得知勇哥卖药的事情，就商量的想买下它的印度仿制药代理权。勇哥自然不同意，直接就轰走了张长林。正好第二天到了一批药，勇哥正在卸车的时候，张长林打来电话，说警察随后就到。果然没几分钟警察赶到将小店翻了个底朝天，幸好他们提前有所准备，才躲过了一劫。然而勇哥却害怕了，因为不是每次都会这么幸运的，如果自己被抓住父亲怎么办，儿子又怎么办？再三权衡下，他最终将代理权卖给张常林，并在饭桌上和四人摊牌。他们不理解勇哥为何会把救命药交到一个奸商的手里，好好的一顿饭以不欢而散告终。
时间来到一年之后，勇哥已经成为了一家服装店的老板。这天外出谈合作的时候，被吕受益的媳妇找上了门。原来，张长林将仿制药的价格从一万涨到了两万，病友们支撑不起医药费，便去警局举报了他。而张长林跑路了，药也就断了。而断药后的吕受益病情越来越严重了，吕妻这次来的目的就是为了求勇哥帮他买几瓶药。随后，勇哥来到医院看望吕受益，曾经那个虽然瘦弱却神采奕奕的小伙子，如今变得虚弱不堪，空洞的眼神中全是绝望。而让人心疼的是，他在清理伤口时的喊叫声像是来自修罗地狱一般，病痛折磨着吕受益，折磨着他的家人，同样也折磨着昔日战友勇哥的心。他决定去印度带几瓶药回来，可是一切都已经晚了。为了减轻妻子的负担，也为了给自己留最后一丝尊严，吕受益上吊自杀了。而勇哥也决定重新卖药，他召集来各大群主，让他们每人上交一份买药患者名单，这次的每瓶药只卖500元，一分不赚。
然而，没过多长时间卖假药的消息又传出来。警察开始了地毯式搜索，而张长林此时找上勇哥索要封口费，可最终他还是没跑掉，被警察逮捕归案。不过这次他终于有人性了一次，对勇哥卖药的事情只字未提。可是警察却并不打算放过卖假药的人，动员市民积极举报。
很快，警察听到风声来到码头，而勇哥今晚正在码头接一批货。中途黄毛意外上了个厕所，偷看到了这一幕，他赶紧跑回了车。趁勇哥不注意，独自开车引开了警察。正在他为自己的英明之举而沾沾自喜的时候，却被一辆迎面驶来的大货车撞上了。等勇哥赶到的时候，黄毛已经死了，时间永远定格在了二十岁，本来是为了活命却为此付出的生命。然而此时噩耗又来了，印度仿制药厂被瑞士厂家起诉，当地政府责令停止药物发售，但是还有这么多人等药救命啊。为了让患者有要吃，勇哥从印度药房以2000元每瓶的价格回收药物，但是仍然以500元的价格卖到患者的手中。这次是为了赎罪，更是为了责任。正如他之前对刘牧师说的，你不下地狱谁下地狱？这次该轮到他了。
可是没过多久，勇哥还是被抓了，最终被判处五年有期徒刑。在押解入狱的时候，所有接受过他救助的患者自发来为他送行。之前因为怕感染，一直带着口罩，而这一刻源于尊敬，所有人摘下口罩，为勇哥送行。
电影最后勇哥获得减刑被提前释放，此案被政府高度重视而加快医疗改革，很多天价正版药也进入医保报销行列。相信很多观众在电影院观看此片的时候都很感动，同情他们的遭遇，致敬他们的无私。
这部电影能获得9.0的评分，这应该是中国电影史上评价最高的文艺片了吧。感谢很多人开始接受，并喜欢这类型的电影，生活中需要勇哥这样的英雄。荧幕前我们同样需要这样的英雄，大家的努力不但会推动中国电影的发展，更会推动医疗改革的进步，甚至是社会的进步。就像勇哥说的，我相信今后会越来越好的，我们一起期待。
好了，本期的电影解说就到这里了，喜欢XX的解说，记得关注哦。
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