哈喽，大家好！我是XX，今天XX给大家带来的是美国恐怖电影《夺命金字塔》。故事开始，2013年埃及爆发的颜色革命，穆巴拉克政府被推翻，整个埃及处于动荡之中，到处弥漫着内战的硝烟。画面一转，我们的女主和爸爸带领着美国考古队正在进行一项关于古埃及的考古挖掘。在数月前，他们发现了一座埋在黄沙下的金字塔。根据初步探测，这座金字塔比现阶段发现了所有金字塔年代都要久远，大家都在猜测这是哪代法老的陵墓。经过初步的挖掘，终于进行到了关键部分，金字塔的入口也露了出来，所有人都很兴奋。
第2天， 当地工人小心翼翼的打开了金字塔入口的石板，瞬间就冒出了一股绿色的气体，工人当场就领了盒饭。看来，这座金字塔和其他金字塔一样，充满了诅咒和机关，也真是出师不利。看来，这支美国考古队的知识储备还是有限的。此时上方传来了命令，叛军军队马上就要占领这里，考古队必须在两个小时内撤离。女主等人，心有不甘，毕竟在这里倾注了非常多的心血。最终他们想到了一个办法，由女主的男朋友操控机器人进入金字塔内，全方位的拍下里面的影像资料，然后带回去研究。不料，机器人刚进入金字塔内部没多久，就被一个一闪而过的怪物给袭击了，画面完全消失。这个机器人可是向美国航天局借的，价值不菲，丢了可负不起这个责任。因此大家决定冒着生命的危险进去寻找，不指望能找到什么文物，最起码能把机器人带回来就烧高香了。
接着，一行人带上了防毒面具进入了金字塔。同行的还有一个纪录片摄制组，专门拍摄此次的考古行动。尽管知道有危险，但主持人小美还是不想放弃这个千载难逢的机会，于是也跟了进去。而奇怪的是，机器人明明只进去了很短的时间，但却怎么也找不到。现场有些被拖拽的痕迹，看来是被什么东西给拖走了。大家正在疑惑，忽然整个空间开始剧烈的震动。随着地面的坍塌，所有人都掉到了一个巨大的坑里。女主的男朋友不幸被一块石头压住了腿，情况实在是太糟了。女主持人小美说自己会攀岩，自告奋勇爬上去寻求帮助，但刚爬到一半就被一只大老鼠扑到了脸上，然后又摔了下来，而且摔得也不轻。接着，他们听到了外面驻守士兵的声音，想去向他们求救。结果一声惨叫，回头一看，女主的男朋友已经被怪物给拖走了，现场十分的恐怖。此时的大家已经顾不得悲痛，逃命要紧，众人顺着声音往士兵那里爬。士兵也发现了他们，也看到了考古队身后凶狠的大老鼠，赶紧拿起枪一阵扫射，将大老鼠全部消灭。原本应该是没事了，可好奇心害死猫，士兵的头往里探了一下，当即就被大怪物给拉了进去。女主一行人也只好继续寻找出口，上面已经走不通了，只能往里走碰碰运气。
随后，众人走进了一间密室，大家在里面发现了奇怪的壁画。这些壁画和过去在吉萨金字塔发现得很像，但也有很大的不同。这里讲的是埃及死神阿努比斯的故事，传说阿努比斯一直在寻找一颗纯净的心，每次将人心挖出来之后就会放到天平上来称，而另一头放的是一根羽毛，如果心脏比羽毛重就会下地狱。就在此时，金字塔内开始漏沙，这是一种常用的防盗墓手段，如果他们不尽快逃出去，就会被掩埋窒息而死。受伤的女主持人小美此时爆发出了惊人的力量，跑在了最前面，不料前面是一个很大的陷阱。本来小美已经停下，不料后面的摄影师一个不留神，直接把她给撞了下去。小美的身体被尖刺戳穿，大家抢救了半天，小美还是领个盒饭，接着大家继续逃命。
无意中发现了一扇暗门，打开一看，里面是一具干尸。根据他随身带的日记，女主推断出死者是一百年前来到这里的盗墓者。干尸的死状极其的恐怖，内脏似乎都被人给挖去了，大家看了都心惊胆战。忽然，女主的爸爸被一只巨手从后面给掏了心。女主惊呆了，定睛一看，这不是传说中的阿努比斯吗？在这个尘封已久的金字塔里，竟然真的有埃及死神的存在，如果拍下来绝对会轰动考古史。有时候不得不承认专家和我们普通人思考问题的方式真是天壤之别，在这九死一生的情况下，还想着搞研究，确定不想着给老爷子收尸吗？特别是摄影师真是尽职尽责，这个时候了还想着拍，并且他还偷偷的拍了阿努比斯称女主爸爸心脏的视频，还拿给了女主来看。双方就画面色彩不仅交换了意见，总之是悲伤的情绪，很快就过去了。
[bookmark: _GoBack]接着，两人根据墓室顶上的壁画线索找到了出口。然而两人刚爬到一半就都被阿努比斯给拖了回去。等到女主醒来的时候，摄影师已经嗝屁了。随后，阿努比斯慢悠悠的朝着女主走了过来，手伸向了女主的心脏。这时女主不知道从哪里拿来的斧子，一斧头就砍到了阿努比斯的身上，死神疼痛不已，将女主给松开了。这还是第一次见死神还会被物理伤害啊。接着，女主转身逃跑的时候，一大群老鼠也冲了过来，但没有攻击女主，而是和阿努比斯打了起来。女主虚弱的倒在了洞口，这时进来了一个小男孩，不顾女主的求救，拿起摄像机就要跑。这时，阿努比斯冲了过去，将小男孩的心脏给掏了出来。故事到这里就莫名其妙的结束了。
埃及金字塔一直是恐怖探险类电影的宠儿，这部影片以伪纪录片的形式，把我们带回了久违的金字塔。虽然情节略显老套，但好在节奏比较快，紧张感营造得也还算到位。对这一题材电影感兴趣的朋友可以去看一下。
好了，今天的电影解说就到这里。喜欢的小伙伴记得给XX点赞和转发。如果你有想看的电影，也可以在评论区告诉XX，最后当然也别忘了点个关注。
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