奇袭·地道战
在我们的抗日队伍里，没有能手撕鬼子的金刚，也没有会飞的侠客。那些为国捐躯的先烈们都是跟我们一样的普通人，他们以血肉之躯挡住侵略者的步伐，才换来了我们如今的美好生活。如果说一定要说神操作，那神出鬼没的地道战当之无愧。八路军和当地村民用双手筑起一座进可攻、退可守的地下长城。
1965年，根据这种战斗模式改编的电影《地道战》某瓣五万人打出8.5的高分。截至目前，已创造出超30亿人次的观看记录。今天，一部刚刚上线的新片，要用更精良的制作、更激荡的情感，重铸经典，它叫《奇袭地道战》。故事发生在1943年，日军对华北地区进行着惨无人道的大扫荡，推行极其野蛮的三光政策，烧光、抢光、杀光，所到之处，尸横遍野。
只见杀红眼的日军小队抓住一个小男孩，威逼利诱他说出其他村民的下落，男孩很害怕，拿不定主意。他咽了咽口水，看向被鬼子拿刀架住脖子的爷爷，爷爷满脸鲜血，但他还是摇了摇头，用生命警告孙子“别，别说出来”，随后就被鬼子残忍杀害。现在只剩下男孩独自做决定，男孩不再害怕。他仰起脸，刀子般的眼神射向面前的日本军官，他也摇了摇头，缓慢而坚定。军官的笑容消失，啐了口唾沫，抽出他的日本武士刀。小男孩宁愿死，也绝不吐露半点秘密。
镜头一转，村民成群结队挤在昏暗的地窖里瑟瑟发抖，胆战心惊。他们暂时躲过日军的扫荡，但随时还有被发现的可能，一旦被鬼子探查到了地道入口，等待村民的就是死神降临。守护村民的八路军当然也不会坐以待毙，他们充分利用地道的伏击优势而闪现。挖陷阱、放暗箭，一拨草丛团战，鬼子们还没反应过来，已经死掉一大片。束手无策的日军只好派出王牌：中村上将，主攻坑道战、狙击战，战无不胜。只见他左耳受过伤，带着助听器，人送外号：一只耳，一看就是个久经沙场的老坏P。
一场抗战时期，村民奇袭鬼子的地道反击战就此打响。地道战术，守为主、攻为辅，最大的缺点就是入口不够隐蔽，观察缜密的“一只耳”很快就找到地道连通和分布的规律。鬼子们守在洞口，把燃烧弹纷纷丢进地道里，保命的地道瞬间变成炼狱，人们撕心裂肺的呼喊着，跑到地面上求生，却被鬼子一一击毙。
一夜之间，村庄的大部分地道全部被敌人破坏。鬼子的下个目标是一座叫山底村的小村庄，危险步步紧逼，到底要怎么做才能绝地求生？幸好山底村也来了高人，他叫小成子，一位刚从北平学成归来的知识分子，帅哥一枚。目睹家乡惨状的他决定投身战场，但发小傻大个却说“一个书生，要他加入，有个球用？”千万别小看了读书人，小帅哥不光精通力学知识，极具战略眼光，更重要的是有一肚子的鬼点子，他一下就看出问题所在。老式的地道必须改进，不能再让村民在里面惨死。过去是以守为功，如今必须以攻为守。
小帅哥说道“他有他的经验，我们有我们的乱拳”。具体怎么操作？首先把不同区域的地道切成板块，再做连接，既能通也能单独作战，然后在地道内布下陷阱、机关，主动吸引鬼子进来，来个瓮中捉鳖；接着再深挖一层，把地道的作战区跟村民的藏身处区分开，既能防水、防毒、防火烧，又能防封锁、防破坏。
日军很快发起了下一波进攻，装备升级，鬼子们带上防毒面罩，大肆在村里各个洞口投放毒气弹，许多地面上的村民被狙击爆头，惨不忍睹。还好，小帅哥提前做了部署，是时候展现真正的技术了，他说道“接下来，就看我们的了。”先派出小个子把鬼子引到地道入口，利用他超高的移动速度，把鬼在勾引到事先设下埋伏的区域，放下棉被，遮挡敌人视线，让他们自己人打自己人。其他鬼子也休想全身而退，路直接被左右两个大木桩堵死。从射击孔伸出枪口，一通扫射，全方位打击。日方损失惨重，这一波稳赢。枪战平息之后，鬼子队长在地上发现了可疑的木匣子。出于好奇，他伸手先打开盖子，那是小帅哥给他精心准备的特别礼物。
机关重重的地道伏击战，第一次可以出其不意，但到了第二次、第三次，就再难发挥奇效。吃过亏的一只耳，改变了进攻策略，大军压上，将山底村重重包围起来，用重武器轰击，村民们伤的伤、死的死。小帅哥心里很清楚，最后的这波团战无法智取，只能强攻，硬碰硬，釜底抽薪。他从死去的父亲手里拿到了一份矿图，村里有一座废弃煤矿，矿井中瓦斯聚集，易燃易爆炸，而矿井的上方正是日军军火库。小帅哥的计划是这样的：打通村庄到矿井之间的地道，点燃瓦斯，摧毁指挥部。问题是从村庄到矿井有一山之隔，要打通需花费极大的时间和人力，而且小鬼子随时有可能攻进来，山底村现存的人员和装备根本撑不了多久。
绝望之中，电影的高燃一幕出现：一方有难，八方支援。“刘家庄武工队前来支援”“马家堡武工队前来支援”“水磨湾武工队前来支援”为了给挖地道的工程争取时间，村民们和武工队用有限的装备和血肉之躯筑起最后一道防线，一部分在前线攻打炮楼，分散鬼子的兵力；木匠和铁匠拿着刺刀和铁盾掩护转移的村民；小个子架起机枪，守在地道东边的入口，阻挡鬼子进入挖掘点，终极之战一触即发。
小鬼子火力全开，大军压上，日军很快攻到地道口，他们装备精良，步步紧逼，但村民们也没在怕的。看起来没什么战斗力的小个子嘶吼着用机枪扫射，面对枪林弹雨，他面不改色，瞬间气场一米八。直到打完最后一颗子弹，小个子带上面具，赤手空拳奔向敌人的军刀。老实憨厚的铁匠和木匠顶着装备尖刀的推车冲向鬼子，肉身对抗尖刀，带走一个是一个。他们用自我的牺牲，给最后的挖掘工作拼出了时间。
[bookmark: _GoBack]终于，小帅哥撞开了去往矿井的通道，他早在身上绑满了炸药，要充进去自我引爆。然而这时，傻大个一把夺过炸药，推开小帅哥，义无反顾的冲进了矿井。战斗最后取得了胜利，敌人的指挥部被炸的七零八碎。但有些人却再也回不来了。
电影《奇袭地道战》，在场面高燃的同时，也是对抗战英雄们的一次致敬。真实的战场并不像抗日神剧里演的那样，天赐神力、大杀四方，装备和战斗素质的差距，让我们往往要用几十、上百个同伴才能消灭一个敌人；那些大快人心的胜利不过是朴素的智慧和舍身取义的血肉之躯，共同铸就的奇迹。
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