恶灵骑士
他是恶灵骑士，任谁看他都是个恶鬼，但他却是漫威的一位超级英雄，人气很高。他会在人间的深夜巡逻，搜捕那些十恶不赦的罪人，将他们送往地狱。但他不是生来就这样的，他本是一个人类，是一个技艺高超的摩托车手。
很多年前，男孩深爱的父亲患上了癌症。望着曾经快乐的父亲被病痛折磨，他很难过。这时，一个奇怪的老人找上了他，他没注意到老人的影子是一个佝偻魔鬼。老人给了他一个提议，我可以治好你爸的病。只要你把灵魂卖给我，年少无知的他答应了。一滴血落在契约上，从此他就受到了地狱之火的诅咒。
第二天一早，男孩看见父亲脸色红润，精力充沛，居然真的痊愈了，他好高兴。今天，父亲打算尝试一个很难的摩托杂技，但就在穿过火圈的时候发生了意外，他死在了表演场地。男孩抱住父亲悲痛欲绝。后来，当他再次遇见了魔鬼，男孩愤怒的质问他，是不是你杀了我父亲。魔鬼说，我说要治好他，但没说要让他活下去，但你的灵魂已经属于我了，等我有需要的时候，我就会来找你，说完就走了。男孩只能带着毕生的悔恨和愤怒生活下去。
很多年后，他成了世上最出名的摩托车手，出名不要命。他不断尝试着超难的杂技，因为他发现自己死不了，你看他再怎么受伤，他都能奇迹般活下来。谁也不知道他心里有多痛苦。直到这天，他的初恋出现了，他似乎一瞬间重拾了人生的希望，但希望往往伴随着危险。
[bookmark: _GoBack]就在他去找初恋的夜晚，魔鬼也再次出现了。他对男人说，现在我需要你了，你要帮我去杀死一个叫巫心魔的家伙，他是我的儿子。谁是巫心魔？在附近的一个郊外，天上突然下起了火雨。黑暗中一个脸色苍白的男人出现，他就是巫心魔，他来自地狱，刚来到人间就灭掉了一个酒吧里所有的人。他用手触碰人类的肉体，吸干他们的血液，使他们变成蓝色干尸。他集结了在人间肆虐的三个魔鬼：由泥土组成的土魔；由水组成的水魔；以及如一片黑烟飞来的风魔。原来，巫心魔想要夺取父亲在人间的权利，想要占领人间。而恶灵骑士是这个老魔鬼唯一的筹码。
男人本不想帮他，他骑上车，突然发现摩托车不受控制。他一路飞驰，来到了郊外的一间仓库，男人落到地上，扑通摔个狗吃屎。然后眼睛开始冒烟，接着浑身开始冒烟，每一个脚步都印下火焰。然后，他的皮肤燃烧了起来，他开始变为恶灵骑士。他疯狂吼叫，恶灵骑士的第一次变身要烧尽每一寸肌肤，可想而知要承受多大的痛苦。不久，他变成了一个燃烧的骷髅，恶灵骑士终于觉醒。
巫心魔出现，恶灵骑士对他说“滚回地狱”。这时，风魔飞来将恶灵骑士推到铁链上，但恶灵骑士马上扯下铁链，顺势把铁链当做他的武器。骑士走出仓库，立刻被积水中的水魔抓住，接着被卡车撞成肉饼。不对，是骨饼。车里的土魔走下来，谁知他没走两步，就被恶灵骑士拉住，一拳打飞。土魔的脸掉了一块，他想跑，却被恶灵骑士的铁链缠住，当场被火烤成砖，碎了一地。这时其他几个魔都吓跑了。
恶灵骑士来到自己的摩托车前，用手一摸，摩托车就开始着火，成为了地狱机车。骑上它飞驰而去，他开始巡逻。不久，恶灵骑士找到了一个抢劫犯，他正在拿刀要杀一个弱女子。恶灵骑士出现，让女生走。然后抓住了抢劫犯，抢劫犯吓尿，一刀插进恶灵骑士肩膀，然后刀就被融化了。恶灵骑士开始对抢劫犯使用他的绝招：审判之眼。这一招是这么作用的：恶灵骑直视罪人的眼睛，他们两者都能看到对方犯下的所有罪行，并使罪人的灵魂感受到自己所有受害者的痛苦。完事后，抢劫犯的眼睛成了两个煤炭，灵魂则被轰杀进地狱。
后来，天亮了。恶灵骑士来到一处公墓边，随着阳光照射在身上，他渐渐恢复人形。他痛苦地爬向父亲的坟墓，在这儿晕倒了过去。等到他醒来，喉咙超渴。好在旁边有不少水杯，他一通狂喝。他发现这里似乎是一个教堂，走出来发现是一个守墓人救了他。守墓人神神秘秘的，似乎知晓他身上的一切秘密。男人谢过他，走了。
回到家，却被警察抓住。原来警察在马路边发现了他的车牌，认定了他是造成一系列谋杀案的罪魁祸首。男人一概否认，但他们非但不信，还要把他关进牢房。来到牢房已经是夜里，男人开始感到身体不适，因为周围全是恶人。恶灵骑士感受到了他们的罪恶，开始觉醒了。男人肯求警察别把它丢进去，但人家怎么会听？
监狱里，恶人们认出了他，他们慢慢围了过来。果然，恶人们出手。被打的男人开始狂笑，一个年轻人想阻止，被一拳打倒。恶人们把男人扔到地上一顿围殴，然后恶灵骑士觉醒了。恶人瞬间全部完蛋。恶灵骑士临走前，指着监狱里唯一醒着的年轻人说“你无罪”。手指一挥，牢门融化，特灵骑士骑着摩托离去。可没走多远就被警车包围。他直接冲进水里，水会浇灭他的火吗？不，他浮出水面，骑着战车扬长而去。
恶灵骑士继续追杀巫心魔，巫心魔派出风魔阻拦。风魔出现，又挑衅恶灵骑士，他飞来飞去，恶灵骑士抓不到他。但可别小看恶灵骑士，他一个抬车，从平地垂直开上大厦，一路往楼顶上飙。来到楼顶，风魔此时现身，被骑士抓住，但一下又飞散。并对骑士说“风是抓不住的”。没想到，骑士让铁链着火，甩起铁链，形成火风漩涡，把风魔吸进去，用地狱之火烧成灰。恶灵骑士就这样又消灭了一个魔鬼。
而另一边，巫心魔开始害怕恶灵骑士的力量，于是偷偷找到了他的女人。恶灵骑士赶来救人，他抓住巫心魔对他使用绝招：审判之眼，但这招却对巫心魔无效。因为巫心魔没有灵魂，巫心魔打倒恶灵骑士，让他去找守墓人。拿着守墓人藏起来的、被封印的万恶契约，去万恶之地找他，换回他女友的性命。
于是，恶灵骑士去找守墓人，守墓人拿出契约说“我就是上一代的恶灵骑士，我可以给你，因为我相信你的意志”。恶灵骑士谢过，准备出发。没想到，老守墓人说“我送你”，他一个口哨，迷雾里走出一匹老马。老人骑上马，戴上牛仔帽，瞬间变身恶灵骑士。两个燃烧的骷髅在夜路上狂奔，风驰电掣，帅气逼人。
终于来到了万恶之地。老守墓人给了男主一把枪，转头离去。他说，我最后一次变身用完了，我要去我该去的地方了，然后他就消失在了黑暗中。恶灵骑士继续前进，在一处水塘，被水魔拖进了水里。水魔正以为自己搞定了恶灵骑士，突然骑士又灼烧起来，把水魔直接烧成了水蒸气。
骑士来到了万恶之地，走到巫心魔面前，两人交战，但骑士很快被巫心魔击倒。天渐渐亮了，阳光照在恶灵骑士身上，地狱之火熄灭了。趁现在，巫心魔打开万恶契约，一时间万恶之灵的所有恶灵全部涌入巫心魔身体，很快他就变成了超强恶魔，集万千怨气于一身。恶灵骑士拿出上一代骑士给他的枪，但很快打光了子弹。不过，当他把枪伸进阴影中，他的手重新燃起地狱之火，把枪变成地狱之枪。接着，一枪打碎了巫心魔。就在这时巫心魔渐渐重组，万间恶灵又聚集起来。
男人走进黑暗，再次化身恶灵骑士，一把抓住巫心魔，他再次使用审判之眼。这次巫心魔的体内充满了罪恶的灵魂，他被地狱烈火灼烧，体验了所有受害者的痛苦之后，被轰杀进了地狱。
一切终于结束了，老骑士又出现了。他谢谢恶灵骑士，要收回地狱之火。没想到男人拒绝了，他选择承受这份诅咒，来对抗魔鬼。从此，恶灵骑士继续游走在罪恶的深夜，他以恶魔的形态执行者天使的职责。对恶人来说，他的确很恐怖，但对我们来说他太酷了。
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