白发魔女传
小伙伴们，你已经多久没去电影院过把瘾了？随着电影院陆续复工，上海国际电影节也要来了。作为复工后的第一项大型电影活动，本届上影节无疑备受瞩目。三百余部电影在淘票票开售后不足三分钟就几乎秒空，堪称疯狂。一直以来，在上影节各个单元中，4K修复单元都是重温经典的不二选择。今年的香港怀旧剧场，以下这部片子也必须列入必看清单。
他是卓一航，为了等一个白发女子，已经在此守候的山崖上的奇花十年。据说这花能使人起死回生，白发变黑。而他曾答应过“如果你真的头发全白了的话，我拼了命也要找给你”。所以即使是皇帝重病，派使者来要这花，他也不给。
[bookmark: _GoBack]故事从头说起，卓一航自小师从武当派紫阳真人，天性善良不羁。一日，他救下一只即将被宰杀的小羊，却在山林中迷了路。被狼群追赶时，他本想放下羊自己逃命，却最终还是不忍心，折回来，抱起羊一起逃走。狼群一步步紧逼，就在卓一航以为自己即将葬身狼腹时，山崖上传来笛声，狼群循声离开。随后他就看到了立于月光之下，吹着笛子的少女。从此，这个对自己有着救命之恩的善良少女被埋进了卓一航心里。
一转眼，卓一航长大成人。跟小时候一样，他还是喜欢打抱不平。一个晚上，卓一航在树林里遇到了一对逃难的夫妻，妻子待产却没有人会接生。危难之际，一位蒙着面纱，通身雪衣的女子伸出了援手，顺利接收下一个男婴；卓一航也将一枚玉佩送给了孩子父亲作为救济。两个同样热心肠的侠义之人，因此互相生出淡淡情意。随后女子离去，卓一航莫名就跟了上去。在一处古城，女子在泉水中洗澡的美态深深吸引了卓一航，不料他却被发现了。
随后两人缠斗，但双方都没真的下重手。当收到一条“速回神宫”的指令后，女子飞身离去。卓一航为自己没能及时告知对方自己的姓名而懊悔不已。原来这女子是魔教教主姬无双收养的狼女，也是魔教的总护法。姬无双利用幻术，呈现狼女接下来要刺杀的对象。当卓一航的影像赫然出现时，狼女猛地起身，紧张了起来。
而另一边，卓一行已被师傅紫阳真人任命为统领，带领八派弟子消灭魔教。夜里，魔教教徒前来刺杀，卓一航再次遇到了那位雪衣女子。打斗中，他用剑挑掉了对方的面纱，两人都认出了彼此。卓一航欣喜，但女子却坚持：“你是中原人，我就要杀你。”
闻言卓一航收回刀：“你杀吧”
狼女见状不忍，便收回了鞭子。不料因此遭到卓一航师姐的偷袭，狼女负伤。卓一航丢下师姐，抱着她离开。卓一航替狼女用嘴吸出了箭头和毒血，然后抱着她昏了过去。夜里，卓一航惊醒，不远处飘来了狼女笛子的笛声。他认出眼前的姑娘就是年少时从狼群里救下自己的少女，而狼女也认出了他。少时的情谊加上重逢后滋生的好感，爱情一触即发，两人热烈的亲吻彼此。当看到狼女背上的“练”字时，卓一航问她“你身上怎么有一个练字呢？”
狼女说“我只知道，这是我的姓。我没有名字”
原来，狼女自小与狼群生活在一起，后被姬无双收养，训练为杀人工具。于是卓一航开始给狼女起名，他说道“我记得第一次见到你的时候，你远远的站在山头上面，月光照着你的衣服，好像发光一样。你就叫练霓裳”
有了名字的狼女开心不已，两人约定要一起退出江湖。也是在这个时候，卓一航答应霓裳：如果霓裳几十年后老的头发白了，他就去把那朵天下奇花采来给她。情浓之时，霓裳一再叮嘱卓一航：“答应我，我最恨人家不信我，你千万不要不信我。”
卓一航信誓旦旦道：“天地为证，我卓一航如果辜负练霓裳，天诛地灭。”
心意相通的两人环抱在一起，满足的在水中嬉戏。雨夜，霓裳留下“等我”二字离开。她返回魔教要求脱离，姬无双自然不会轻易放狼女离去，说道“我花那么多心思在你身上，你以为可以一笔勾销了吗？”他一直喜欢狼女，甚至在狼女受伤未归的夜里，用匕首自残来缓解心中的痛苦。为了离开魔宫，练霓裳决定任凭姬无双处置；她穿上火红的嫁衣躺到床上，一动也不动。眼见狼女对自己的亲昵毫无反应，姬无双大怒，说道“他到底给了你什么？”
狼女笑道“一个名字。我现在叫练霓裳，不是狼女。”
既然此举不行，姬无双便命令练霓裳用普通人的方式离开魔宫，于是练霓裳踏上布满刀锋、烧炭的石阶。沿途无数的棍棒雨点般落在她的身上，很快她就满身血污，只能挣扎着一步步往前爬。好不容易站起来，却又被从高处扔下的石头生生砸在脸上。就这样，她一次次倒下，又站起来强撑着走下石阶，便昏死过去。众人却还不放过她，又是一顿棍棒相交，就在都以为她已经不行了的时候，她再一次摇晃着站了起来，并得以离开。
离开之后，练霓裳换上一套红衣，去找卓一航。等待她的却是一句“是不是你做的？你为什么要这么做？为什么？”
原来，在她离开后，卓一航听从师姐的劝说，返回武当，准备跟师傅禀明自己要和狼女一同退出江湖之事。谁知迎接他的却是师父的尸首，以及遍地被残害的武当弟子的尸体，卓一航抱着师弟哭着追问“到底是谁做的？”。
师弟艰难的说道“狼女趁你不在的时候，带人来杀我们”
他想起了自己进门时看到的那抹白色身影。师姐这时也来指责他“武当今天变成这个样子，全都是你造成的。”
卓一航动摇了，忘记狼女告诉过他的：自己生平最恨别人不信自己。眼见卓一航不相信自己，练霓裳转身离开，却被缠住不放，甚至还被卓一航狠狠甩了一巴掌；师姐再次趁机偷袭了她。练霓裳握住剑，狠狠推进自己身体里，说道“你为什么不相信我？”
回想过去种种，练霓裳竟走火入魔，瞬间白头；后大开杀戒，留下一句“练霓裳已经死了” 之后飞身离去。紫阳真人这时候却突然复活了，并趁卓一航不备，捅了他一刀。卓一航这时才明白，自己中了姬无双的圈套，想要复仇，却根本打不过。生死关头，练霓裳去而复返，救下了他。谁知两人联手竟却也不敌姬无双，几个回合过后两人身负重伤，直到卓一航将姬无双姐弟生生从中间劈开。卓一航挣扎着爬起来，看到的却是练霓裳离开的背影。于是他就来到了那座长着优昙奇花的山崖，一等就是十年。
这部白发魔女传是哥哥张国荣与林青霞合作的第一部作品。原定的女主杨紫琼未能参演，才找到林青霞。听说男主是哥哥张国荣后，林青霞直接答应。影史上才多的一部由两位同样风华绝代的出色演员合作的作品；同时，该片还有超实力派影帝吴镇宇加持，饰演残忍却可怜的大反派姬无双，非常吸睛。除此之外，电影原声主题曲《红颜白发》为林夕作词，张国荣作曲。其中，从前和以后，一夜间拥有，难道这不算，相恋到白头，四句是影片中两人爱情的最真实写照，而此曲也为张国荣带来他唯一的一座金马奖奖杯。
说到这里，不得不提的是，人们似乎总是失去后才知道珍惜。张国荣去世后，大量影迷、影评人揶揄金马奖不长眼，也没有给过张国荣一次最佳男主。而这一点，也让这唯一的一座奖杯显得珍贵，又格外嘲讽。
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