爆裂鼓手
有个光头魔鬼教师，每天上课超级准时，分秒不差。上课时，学生们不敢大口呼吸，吹错一个音符，直接现场开除。只见他对其中一个的出错学生，大声怒吼“跑调了，还不承认。”课堂秩序更是压抑到令人发指。
这个小伙叫安德鲁，热爱爵士，渴望进入顶尖乐队，成为最强鼓手。凭借优秀的基本功，他很快被光头相中，进入这个全校最好的乐队，成为一名替补鼓手。可谁知道噩梦才刚刚开始，安德鲁偶尔失误时，光头会像朋友一样鼓励他；但第二次失误时，光头直接跑到他跟前对他说：“数拍子”
安德鲁说：“四五六”
光头说：“4/4拍。智障，看着我”
安德鲁又说道：“一二三四”
光头这次直接就是一巴掌，安德鲁再说，接着又是一巴掌；重复了好几次，每次都挨打。安德鲁流下了泪水，光头却说“不会吧？猛男落泪？”面对这样的摧残，一般人都会无法忍受；极端点的，可能还会报复老师。但安德鲁不一样，短暂的神伤后，他开始听那首曲子；一遍、两遍...一百遍。他开始打鼓，直到打到满手出血。
这天，林肯中心举办音乐会。临近演出开始，主力鼓手因为弄丢乐谱无法上台演出，光头当场暴走。而这时，安德鲁抓住机会，说道“我上”这首曲子每一个节拍，安德鲁都倒背如流。演出很成功，他带领乐队成功拿下第一。回家的路上，安德鲁满面春光，因为主力鼓手的位置算是稳了。
可第二天，一名同样天赋异禀的鼓手出现在乐队。这是光头新招的鼓手，简单的测试后，便将安德鲁又打回到替补位。他找光头理论，光头说“靠自己本事夺回核心”他怒了，他放下一切牵绊，先是和女朋友分手；为了腾出所有时间，将床搬到鼓房，困了就睡，睡醒就练；手破了就用冰块止痛；练到疯狂爆粗口，练到入魔，练到一拳把鼓锤爆。
这天，光头提出了一个几乎不可能完成的节奏，三人开始轮流上阵。在另外两名鼓手几乎崩溃的情况下，安德鲁越战越勇，因为他早已习惯这种强度的训练，终于打出了让光头满意的速度，重新夺回核心鼓手的位置。
比赛日当天，安德鲁在大巴上预习节拍。这时，大巴车突然爆胎，距离演出还有半个小时。安德路冲到租车公司，填好手续后，立刻出发。到达演出地点后，光头告知安德鲁，主力鼓手已经定给了别人；不只是因为你迟到了，而且你连鼓锤都没带。这时安德鲁才想起来，鼓锤落在了租车公司。
光头说：“我随时可以开除你”
安德鲁说：“你不会开除我”
光头说：“那就试试看。五点半演出开始，到时候乐队上台，如果你没有准时坐到架子鼓前；或者打错一个拍子，哪怕一个，我直接让你卷铺盖走人。”
安德鲁说道：“核心永远是我的，等着吧”
说完，安德鲁立刻去往租车公司。他拿到鼓锤，马上驾车前往演出现场。谁知半路上却出了车祸，一辆货车与他相撞，把安德鲁撞的头破血流。安德鲁也顾不了那么多，时间马上就要到了，他拿起鼓锤跑去演出现场。
他走上台，穿过其他人惊恐的目光。比赛开始了，不出所料，他连鼓锤都拿不稳，演出整段垮掉。冷血无情的光头对安德鲁说：“现在可以滚蛋了吧。”安德鲁一气之下，把光头摁倒在地，准备狂揍，后被其他人拉开。
事后，安德鲁被学校开除了。临走前，他匿名举报了光头，理由是暴力教学，导致光头也被撤职。至此，两败俱伤。之后的几个月里，安德鲁放弃了打鼓，他把架子鼓包好，扔到了角落里吃灰。他来到一家餐厅，成了一名小小的上班族。深夜，安德鲁下班后，路过一家酒吧，酒吧里传来动听的钢琴声。
原来是光头教练，两人坐下来敞开心扉促膝长谈。光头说，在他的字典里面没有比“不错”这两个字更害人的词语了；如果一个学生拿了第二名，而老师和同学都鼓励他说“不错啊，你已经很努力了，他就会觉得自己真的还不错。相反，如果所有人都说你太失败了，就差一点，那么他很有可能就会成为下一个第一名。就像一个站在成功大门口的人，遇到一个跨不过去的门槛。而这时，他的老师告诉他，走到这步已经够好了，那么故事到这里就结束了，没有后文，也不会再有奇迹。”
安德鲁反问：“你就不怕自己做的太绝，反而埋没了一个天才吗？”
光头说：“下一个天才永不放弃。”
这番话让安德路找回了久违的感觉，重新点燃了他心中的爵士之魂。临走前，光头邀请安德鲁参加一个重量级演出；演出当天，光头强调这次的观众全是重量级大佬，他们一个电话，你就可能会被最好的唱片公司签约；反之，如果你搞砸了，你就可以考虑转行了，因为他们还有个特点，就是过目不忘。
演出开始，光头公布了一首安德鲁从没接触过的曲目，连谱子都是错的。安德鲁瞬间坠入深渊，命运再次开了一个大玩笑。这次演出是光头精心策划的复仇，他准备让安德鲁身败名列。
第一首演奏结束，鼓手的节奏全乱了。安德鲁灰溜溜的走下台，他被击垮了。父亲抱住他，劝他回家。安德鲁知道，如果回家，故事就真的到此结束了。又是和开头一样，短暂的神伤过后，安德鲁转身回到了台上。那个疯魔的安德鲁回来了。
他开始自顾自的打鼓。光头上前骂他，他用镲片反手给他一耳光。原本的乐队演出，直接变成了个人独奏。这时，其他人开始合奏。随着曲目高潮，光头脱下外衣，开始指挥。这一刻，仿佛场上只有他们两个人在战斗...
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