百万美元宝贝
她是个餐厅服务员，这天客人吃剩下半个牛排，确认四周没人后，她赶紧打包带走。客人看见了，场面有些尴尬，她说：“这是捡回去喂狗的”虽然有些狼狈，但能省下一顿晚饭钱，她很满足。她在努力存钱，买一个打拳用的梨球，因为她的梦想是成为一名拳击手。这部拳击电影在我最灰暗的时候给过我很多动力-《百万美元宝贝》。这部拍摄只用了一个多月，投资仅1800万的电影，当年却席卷奥斯卡颁奖礼。
故事开始，这天女人在对着沙袋独自练习，一眼就能看出她是个新手。老人是这家拳馆的老板，面对这样的菜鸟，老人只想快点把她赶走。他走到女人跟前说“你年龄太大了”
女人说“我才32岁，很老吗？”
老人又说“你见过有人30岁才开始学芭蕾的吗？”
他的话很尖锐，女人无力反驳，她低下头，但拳击梦丝毫没有被动摇。她曾在一场球赛中见过老人，一场快要输掉的比赛，拳手在老人的指点下反败为胜。他确实是个优秀的老教练，但他从来不训练女人。她来自一个穷小镇，她热爱拳击，但她没钱去拳馆；她还会捡客人吃剩下的牛排，用于补充训练所需的蛋白质。老人是个老教练，因为脾气暴躁、性格固执，多年前，女儿成年后就和他断了联系。他经常给女儿写信，但从未收到过回应。可想而知，这个老顽童极难相处，但他也有自己的大梦想，就是亲手培养出一个世界冠军。
[bookmark: _GoBack]这些年，他一直在训练一个黑人拳手，并指望靠他打进冠军赛。大大小小的比赛打了八年，也没让黑人去打冠军赛。理由是，他还没有做好必胜的准备，但黑人等不了了。一个拳手能有几个八年？黑人抛弃老人，投奔到其他的经纪人旗下。更打脸的是没过多久，他就拿下了金腰带。
女人每天都会在拳馆练到很晚，这天正好被老人撞见。他又想打击一下女人，可他不知道今天是女人的生日，女人说“打了一个月一点进展也没有，也许这就是现实。我哥哥在监狱，我妹妹假装自己的孩子还活着，诈pian福利金；我爸爸死了，我妈妈312磅重；如果我还理智，应该回家去；买个二手房、买个锅、再来点夹心饼干。问题是，这是我唯一的热爱。如果32岁对拳击来说太老，那我一无所有。这下你满意了吧？”
也许是被女人一往无前的决心所打动，老人终于答应教她打拳。虽然已经32岁了，但女人天赋异禀，靠着对拳击的那份执念，在老人的指导下飞快进步。几个月后，女人想去打比赛，但老人因为对之前痛失爱徒的事有阴影，便随便给她找了个经纪人，让她自由发挥。
没有实战经验的女人被打得很惨。几个回合后，老人终于坐不住了，上去随便指导了几句，很快就拿下了比赛。在休息室，女人说“我没让你失望吧？”老人说“你打得很漂亮”这时女人却说“但你让我失望，你抛弃了我，把我交给了其他人。你以后还会抛弃我吗？”老人说“永远不会”从那以后，他走出了之前的阴影，放手让女人去比赛。
虽然体力跟不上那些二十多岁的年轻选手，但凭着超强的爆发力，她一路披荆斩棘，打爆了所有轻量级选手。来到中量级，显然没有之前那么轻松了，但也是连胜。这天，女人被对手打断了鼻子，老人想叫停比赛。女人说“我见过你帮别人掰鼻子，你要是能把鼻子给我掰过来，我三十秒内KO她”老人照做了。果然，女人又赢了。
老人送了她一件绿色的战袍，战袍背后印着一个大大的单词“莫库什勒”。随着比赛的场次越来越多，女人的名气越来越大。“莫库什勒”这个单词成了她的代号，甚至响彻整个欧洲。每次上场，观众都会高喊这个代号，但老人始终没有告诉她这个单词的意思，很快女人的实力就达到了中量级的顶尖，准备向冠军进发。
中量级的冠军是个叫“兰熊”的猛女，打法心狠手辣。老人说“如果你能赢她，我就告诉你背后单词的意思。”比赛开始，双方实力不相上下，但女人的体力很快就跟不上了。要想赢，必须快点结束战斗。几个回合后，老人让他打兰熊的大腿神经。方法很奏效，很快就占据了上风，不出意外，下回合就能结束战斗。回合结束后，女人转身走回角落。可就在这时，兰熊一拳偷袭，女人被一拳打倒，重重的摔在了凳子上。她摔断了脊椎，头部以下全身瘫痪。老人好心痛，她怪自己当初不该答应女人，不该教她打拳，更不该把她送上拳场。女人却说“是自己没保护好自己”
几个月后，女人盼来了她的母亲，但她们这次来的目的是让女儿在合同上签字，把这些年打拳存下的钱都留给她们。女人头部以下瘫痪，当然签不了字，妹妹却说可以让她把笔咬在嘴里签。女人说“你们在干什么啊？”
母亲说“你什么意思？”
女人说“我现在就可以收回房子，让你这个肥猪无家可归。”
因为伤口无法愈合，感染面积扩大，医生必须截掉女人的一条腿。他问老人“莫库什勒”到底是什么意思？老人说“你输掉了比赛，所以我不告诉你”女人说“你真是我见过最坏的人，怪不得你女儿不爱你。”
她让老人帮忙结束自己的痛苦，老人就算再固执，这一刻，心也碎成了渣。女人说“感谢你带我见识了整个世界，以前做梦都梦不到自己还能上杂志，该得到的我都得到了，我不想躺在这，我不想听不到人们的欢呼。”
女人咬舌自尽，医生给她缝好伤口；她再咬，医生只能不停的给她注射镇静剂。这天，老人拿起肾上腺素走向女人的病房，今天他终于要向女人解释“莫库什勒”的意思了：“我的挚爱，我的血肉”。这些年，老人早已把她当成是自己的女儿。说完，老人温柔的拔掉氧气管，亲吻女人的脸颊。女人在哭。老人不想女人再受痛苦，含泪结束了女人的生命。
她来自一个贫穷的小镇，家人都是白眼狼，父亲早早过世；在餐厅捡过剩菜，忙忙碌碌、苟且偷生。遥不可及的拳击梦，她有一百个理由放弃，但她还是选择纵情燃烧。就算最后悲剧结尾，那又怎样？生亦圆满，死亦何妨？
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