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在你的印象中，刑警抓捕犯人应该是这样的：帅气的破窗落地，然后拿出甩棍，一个漂亮的过肩摔，再拿下目标。但是现实很可能会是这样的：一个笨手笨脚的警察吊在半空中，让嫌犯拉他一把。这个警察就是今天故事的主角，高班长。此时，有点看不下去的犯人指点了高班长几句，便在他的眼皮子底下跳窗逃了。高班长见状，立即下令追击，自己也再次跳上临时的升降绳。但是他却忘了自己的体重，导致升降绳急剧下坠，高班长也掉落在地，好在没什么大碍。
在逃跑中，犯人抢了一个女司机的车，但是刚坐上去，就被这个女司机用更残暴的方式抢了回来。现在的女司机都这么生猛吗？有点怀疑人生的犯人爬了起来，看着对面目睹一切的三个警察，只感觉自己实在是太失败了。没办法，丢脸总比被抓强，所以他又继续逃跑。但是你们知道吗？比抓犯人更重要的就是在自己同事面前表现出超越他们的智商。所以老马带着微笑，骑着小电驴，优越的从自己的几个同事身边经过。很快，他撞倒了罪犯，虽然自己也摔倒了，但是他得意的拍了拍自己的头盔，感觉自己实在是太聪明了。
就在他要把犯人绳之以法的时候，却发现自己的手铐没有带，大意了。于是他拉下脸，准备找同事要手铐时，却被犯人给电晕了。最后，犯人是被路过的巴士抓住的。同时，也引起了重大的交通事故，16车连撞；还诞生出一个勇斗歹徒的女司机网红。这意味着什么？意味着五个刑警的战力，竟然还不如一个刚会开车的大婶。在顶头上司的一顿臭骂中，高班长带着自己的几个手下，狼狈的从办公室出来。此时却正好遇见自己的晚辈-崔班长，不对，更准确的说应该是崔科长，今天刚升的。看着快要退休的前辈还在班长的职位上，至今没办成什么大案，崔科长便邀请他们一起去吃自己升职大餐。
高班长一行人为了维护自己老大的尊严，虽然嘴上说着不要，但是身体还是很诚实的，所以都跟去了。在饭桌上，崔科长见自己的老前辈一直混得不好，也许是出于同情，便给了他一条贩毒大案的线索。看着一直自称弟弟的崔科长，这样对自己，高班长说道：“我从来没有把你当过弟弟，当哥。”
有了这个线索，高班长便带着自己的人，没日没夜的开始盯梢。后来，高班长的手下老马还在顶楼用望远镜监视那一伙人，但是却被一个大婶当做变态给报了警。在警察和大婶面前，高班长他们又不能暴露身份。而就在这时，他们监控的目标出现了情况。怎么办？最后，他们在警车里亮出警证，这才结束了闹剧。
接下来，不能再暴露。所以他们决定躲在对面的炸鸡店里，坐在窗边，每天点一份炸鸡，盯着对面。就这样过了一个星期，除了吃腻了炸鸡，其他一无所获。就在高班长这一伙人待得不耐烦的时候，对面又出现了新的情况。于是，他们立即趴在窗上，小心翼翼的探出头来观察。但是他们的行为却让这家炸鸡店的老板感到怪异，不会又暴露了吧？不过接下来炸鸡店老板却说：“我说怎么天天盯着对面的人力事务所，原来是在找工作啊。”结果众人一笑。
后来炸鸡店老板又告诉他们，这是他最后一天营业了，因为这里的生意实在太差了。一个星期里，除了高班长他们，其他一个客户都没有，所以老板要把它盘出去。怎么会这样？没了这个盯梢的地儿，那好不容易晋升的希望难道又要泡汤了？
据说警队又有一个后辈李班长要晋升了。面对家里和局里的双重压力，高班长做出了个大胆的决定，他拿出自己的所有退休金盘下了这家店，作为自己的根据地。有了这个条件，高班长他们方便多了，监听、监控、跟踪，一个都不少。但是让他们万万没想到的是，本来一个星期都不会有人进来的炸鸡店，却迎来了客人。这一定是个意外，但是第二天、第三天、每天都会有人来光顾，不是应该没有顾客才对的嘛。
慢慢的，他们意识到一个问题，不能总以没有食材为由，把客户赶出去吧。炸鸡店没有鸡，那岂不是很奇怪？万一对面那群犯人来点餐又怎么办？正在高班长他们发愁时，监听里传来了对面的吵闹声。原来这群人分两班，其中一边是搞du品的du品班，而这正好和高班长他们这一班重名了。所以在这两班发生冲突时，他们本能的希望毒品班能赢。但是接下来，他们又从监听里听到这群人要来买炸鸡。真是怕啥来啥，只能立刻关灯、关门，还没来得及都关上，上次那位举报的大婶就进来要买炸鸡。而那群混混也紧随其后，没办法只能再用没有鸡这个理由来拒绝他们。
经过昨晚的事后，高班长第二天就买了很多鸡肉，让每个人都做一只，看看谁做的好吃，那么以后谁就负责炸鸡。很快，所有人的作品都上来了，不过有些人的炸鸡光从表面上来看就无法下口。高班长找到一个卖相稍微好一点的，咬了一口，竟然意外的好吃。谁做的？是老马。
所有人都不相信的看着老马。于是大美来了一口，英浩也来了一口，太不像话了，怎么可以这么好吃？所以炸鸡这个重任就归老马了。而这边刚定下老马，店里就来人了，但是客人却点了一个酱料炸鸡。什么酱料？该怎么做？硬着头皮的老马只能按照老家店里的排骨酱料来做。下葱、拍蒜、料酒、蜂蜜，搅拌后再尝一下。很快炸鸡做好，端了上去。到底好不好吃？高班长他们心里没有底。但是这两个顾客去给出这样的评价“噢，太好吃”“大发了”竟然非常成功，这让高班长他们高兴坏了。
但是接下来，这个本无人光顾的小炸鸡店，因为老马的特殊酱料竟然变得人满为患。炸鸡、上餐、送酒，高班长他们没有一刻停歇，甚至在店外还排起了长队。接下来，高班长用行动告诉我们，如何讨老婆的欢心。先若无其事地递给他一个名贵的包包，如果不行，那就用钱装满它。
一段时间后，因为他们炸鸡店实在太火，就连电视台都要来做专访。那怎么行？为了不露馅，高班长只能赶走了他们。你们以为高班长忘了自己的任务吗？在其他人觉得有点可惜的时候，他是这样说的“喂，不能清醒点吗？我们在这里是做炸鸡生意的吗？整天在那炸鸡，就忘了自己是谁吗？那怎么不趁机把辞呈交了？正式开炸鸡店得了。”
很快，就在一天晚上，负责在车里盯梢的英浩发现了重要情况，就马上通知高班长。但对讲机没人回应，手机也没人接听，因为店里真的太忙了。怎么办？只能自己去追。结果在红绿灯处，对方竟然兵分两路，所以自己给追丢了，这么好的机会就这样错过了。
带着一肚子火的英浩回到炸鸡店就是一顿嚷嚷，但是却得到这样的回应。“你知道被180度油烫伤有多么痛吗？”“你试过每天剥4袋洋葱、5代大蒜、33捆大葱吗？”“你知道每天收200多万现金和负责100多桌的垃圾有多么辛苦吗？”听完大家的苦衷，英浩惊奇的发现，自己竟然不生气了。
但是他们到底是来卖炸鸡？还是来抓罪犯的呢？为什么生意会越来越好？此时的高班长也意识到这个问题了，于是他们想用大幅提高价格来减少客流。但是几乎没有任何作用，因为这里已经成了当地的打卡胜地，旅游团必来的地方。作为炸鸡店，他们是成功的。但是作为警察，他们这段时间的表现无疑是最差的。
随后，在领导找他们谈话，想要解散他们的时候，高班长却接到盯梢对面的送餐电话。于是他们不顾领导，直接冲了回去。这次他们要用非常的手段，找到他们的犯罪证据。但是，在一切准备就绪后，开门的竟然是大婶。大婶告诉高班长，因为你们的店太火了，他们（嫌犯）嫌太吵，所以就搬走了。这简直就是造孽啊！这下偷鸡不成蚀把米。高班长其实知道，今天领导找他们的意思就是他们这个班应该解散了，而自己的退休金也没有了。
同时，在第二天，他们唯一欣慰的炸鸡店也被之前赶来的电视台曝光，说造假。确实因为太忙，所以他们点了其他家的炸鸡。再次回到家的高班长知道事情瞒不住了，老婆一开始很生气，但是接下来又说：“我们重新开始吧！起码我们还有你的退休金。”但是知道自己退休金已经没有了的高班长，只能害怕地抱着老婆痛哭。
第二天，高班长是带着伤来的，并且还带着老婆不拿回退休金就离婚的命令。同时炸鸡店因为负面新闻也没了生意，而自己也已经停职了。就在他们一筹莫展的时候，一个人带着一箱子现金，说要要加盟他们的店。这个要加盟的人其实是一个du贩，和高班长他们之前盯的犯人是一伙的。
他拿到加盟权后，开始用快递的方式来卖du品。但是刚开始高班长他们还是不知道的，并且有人带着大量现金加盟，还给他们带来不少的信心。所以他们开始为之前的造假向外道歉，不过后来他们在网上却看到了很多分店的服务态度恶劣、卫生不达标；同时还发现所有收到分店外卖的人都很奇怪，这些人点了炸鸡，竟然不吃就丢掉了。作为刑警出身的高班长他们，利用跟踪调查，很快就知道，所有分店在用外卖的方式运输du品。
大晚上，老马一个人来到其中的一个分店，竟然和他们玩起了麻将。而在这中间，分店的几个人还用中国话聊了他们的du品生意。其中一个大卷毛，还这么评价老马的长相“我就没见过这么磕碜的”，但是他们却没想到，老马也跟着接了一句“啥意思？这谁告诉你的？”原来老马是华侨，不过他知道了分店的秘密，那分店的人怎么可能让他活？
接着老马就被偷袭，给干趴下了。而拥有这么多分店的黑帮大哥老李，要把这一条龙的产线卖给另一个头头老昌，并定在明晚交易。而他们在老马身上也搜到了警官证，同时高班长这边也收到了罪犯的视频电话。
之前给高班长消息的崔科长此时也找到了这个黑帮的骨干成员。四对四PK，崔科长他们气势很足，但是结果被黑帮揍翻在地。当罪犯开车逃跑的时候，大巴车再次立功，将车装翻。
看着自己的兄弟老马被抓，那必须要去营救。所以高班长开着自己送货的小面包，并根据老马手机的定位，开始去营救老马。在路上，高班长他们非常担心老马，但是熟悉老马的大美却是这么说的“我不担心他会死，我是担心他把别人弄死”大美的担心不是没有理由的，挣脱束缚的老马，面对三四个壮汉，根本不虚。几个过肩摔，全部干掉了。原来老马是作为柔道国家代表，特殊录取到警队的。
接着，老马爬上要去交易的车子来到码头。他看到老李和老昌准备交易，但是这种交易最大的障碍是什么？那就是信任。所以老马用手机发出了这样的声音，搞错了，怎么放出急救车的声音，知道放错的老马又赶紧换成警车的鸣笛声。听到警车的鸣笛声后，心里有些虚的老李只想拿钱跑路，所以他开枪了，这也导致两帮人产生混战。看到眼前的景象是自己制造的，老马觉得至少在老高这群人中，自己的智商绝对碾压他们。
就在老李胖揍老昌时，两个大灯照了过来。高班长还得空发了张照片给崔科长，接着老李看到，一个小面包车上下来四个人，不对，准确的说是四个人牵着一个人。看着只有五个警察来了，老李根本不放在眼里，但是他们不知道这五个人个个都不是省油的灯。老马是谁，不用多说了，他在混战中一直盯着一个人揍，原因就是：说我长的比你还丑，你知道有多伤人吗？英浩是韩国最强的特种兵出身，以一当十不在话下，还有传言他杀过很多人；大美是泰拳冠军，是取代拳霸的女人，很少有人能挡住她的腿鞭；而新人在勋是棒球队出身，除了扔的非常准，关键是抗揍；而高班长有一个不为人知的外号：僵尸，以前他在重案组待过很长的时间，不管受到什么重伤，都能活过来，抗揍、忍痛还是最基本的。
最后大美干掉老李身边最强的女人，高班长也抓住了老李。等崔科长带人赶来时，高班长的人早就收拾好了一切，等着他们了。而电影到了这里也就结束了。
看完这部电影，我一度怀疑这是韩国为炸鸡拍的广告。电影里有很多搞笑的细节，让我笑出猪叫声，而被身边的人鄙视。不说了，我要点份炸鸡犒劳犒劳自己。我是XX，我们下次见。别忘了点赞+关注哦！
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