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赤焰战场
这是我见过最猛的老头，枪法比超级杀手准，打架比顶级特工狠，半分钟做个炸弹能炸翻中情局。他是个退休特工，但他现在只想做个宅男，白天打电话撩妹，晚上看看言情小说，偶尔打开收藏屋，带朋友看看自己的小玩具，平平淡淡才是真。
直到这天，三个持枪歹徒潜入他家，被他发现，赤手空拳全部放倒。外面还有三个，直接开枪扫射，把房子打成筛子。但此时的男主已经拿到枪，猎物瞬间变成猎人。一枪一个将他们迅速解决，危机暂时解除。男主赶紧离开，他来到一个女人家中，这是他聊过的最喜欢的妹子：莎拉。他担心自己和莎拉的通话早被监听，杀手会对她不利。
这是两人第一次见面，莎拉没想到自己的电话情人是个光头大叔，她一句话都不听，骂男主变态，让他滚。男主走到窗边一看，果然杀手已经来了，他马上带着莎拉，开车逃跑。车上他温柔的和她解释，而莎拉还在骂他。直到男主问：“我们晚上吃点啥？”莎拉回答：“披萨。”
第2天， 他把莎拉带到旅馆藏起来，让她安静的呆一会。因为男主要去查明真相，他来到一家养老院，自己当年的搭档老乔住在这里，这个男人曾是世界顶级情报员，如今只喜欢看电视和旁边的护工。男主找到他，两个老朋友抱在一起。随后男主给他一包东西，是那些杀手的手指。老乔用自己的情报网，很快查清这些人的身份：南非顶级雇佣兵，不久前杀死一个记者。老乔觉得，死掉的记者会是重要线索。
与此同时，中情局现任顶级特工威廉接到任务：暗杀一个退休员工，就是男主。上级告诉他，男主只是个数据分析员，威廉信心满满，他查到男主和莎拉关系密切，立马联系警方。而旅馆里的莎拉，刚好挣脱绳索逃出来，报了警。一个警察要强行带她走，还给她注射麻醉剂。幸好男主及时赶到，救走了她。这下，她终于相信男主说的话，他们坐上警车逃跑。
路上被一辆突然窜出来的车撞了，是威廉。男主丝毫不慌，拿出枪一顿狂射。威廉被打懵了，赶紧撤退。男主趁机带着莎拉跑掉。而威廉回到中情局，质问上司：“这叫数据分析员？”上司让他自己去档案室查，他找到男主的档案，却发现上面的有效信息全被涂掉了；而档案封面印着一个大大的红章，代表这人极度危险。
[bookmark: _GoBack]另一边，男主带着莎拉找到死去记者的家里，从记者母亲那儿拿到一张卡片，上面有一行数字，男主认出这是书本索引码。于是他们来到图书馆，果然在这找到一份暗杀名单。男主带着莎拉继续出发，去找一个老朋友，因为那份名单上也有他的名字。男主找到他，这人叫马文，他有严重的被害妄想症，觉得谁都想害他。男主说出自己的来意，劝了半天，他才把下面的刀收起来。马文带着男主来到自己的住所：一个隐蔽的地下防空洞，还帮他查到名单上的人都参加过一次特殊行动。在那次行动中，一个村子的人被人屠杀，他和男主当时负责善后。马文当场决定和男主一起行动。
马文会仔细观察头顶飞过的直升机，生怕是来监视他的；还会把靠近自己的大妈抓起来，逼问她是不是杀手。男主觉得他又在犯病，让他赶紧把人放了。马文放了人，一脸委屈。但没过多久，他们遭机枪扫射，就是那架直升机。他们跑到货仓躲避，却遭到大妈的伏击，她真的是杀手，还骂他们老东西。等他们反应过来准备反击，大妈却不见了。等她再次出现，居然带着两个火箭筒，一炮轰掉一座塔吊车，威力大的离谱。
被人叫老家伙，马文很气，他掏出一把手枪，走了出去，他要以枪敌炮。他们互射一枪，马文一枪打中火箭炮，大妈瞬间被炸飞。他们打完就跑，等中情局的援兵赶到，人早就不见了。谁也想不到，他们杀个回马枪。男主假扮成将军，带着莎拉潜进中情局，拿到了那次行动的档案。但很不巧，男主出来时，碰到了后面杀他的特工威廉。两人一见面就是激烈交锋，打了好几个回合，威廉还是敌不过这位老将，被揍的满脸血。但最后威廉拿到了枪，男主破窗逃跑，还是被打中一枪。他忍着枪伤找到莎拉，然后在储藏室半分钟做出个简易炸弹。炸弹爆炸，中情局起火，他们趁乱逃了出来。马文和老乔过来接应，救走他们。
为了处理男主的枪伤，他们还要找一个人，就是她：这个看起来普通的居家女人，曾经的顶级杀手：海伦。海伦帮男主处理了伤口，然后他们在带回的档案上发现有个人明明参加了那次行动，却不在暗杀名单上，这人是一个军火商。
第二天，他们找到军火商。老乔假扮成买武器的小国将军，被带进去之后，他们迅速出手绑了军火商。军火商开始还有恃无恐，觉得他们不敢动他，但老乔上来就是一巴掌。别看他们老，他们是真正的狠人。另外两人拿出一些工具，用火烤一烤，准备给军火商做个下体手术。他慌了，连忙说出当年的真相。
原来，那次残忍的屠村行动是一个中尉下的命令，而当年的中尉已经成了现在的副总统，追杀他们这些知情者，就是为了抹除这个政治污点。这时，房间里的电话响起，是特工威廉，要他们出来投降。中情局发现他们的行踪，已经将这里包围，没有退路了。老乔说：“看来必须要有人牺牲了。”男主明白他的意思。老乔已经是肝癌晚期，活不了多久，他决定牺牲自己救他们离开。两个硬汉不需要太多言语，只是一个拥抱。然后老乔换上男主的衣服走出来，吸引注意，坦然赴死，让其他人有机会跑掉。但是逃跑途中，莎拉不小心掉下山坡被抓了。
老有被杀，情人被抓。男主决定不再躲藏，他打电话警告威廉不要伤害莎拉，还说自己会亲手解决副总统。这几个退休特工决定去刺杀副总统。他们先来到武器库，这里面步枪、冲锋枪、手雷、火箭筒随便挑。另一边，在副总统的晚会上，威廉带人高度戒备，等待男主现身。他还不知道老特工们已经来了，他们找人在大厅喷瓦斯气体，假装瓦斯泄漏引起混乱。
此时大门已经被锁住，保镖只能带着副总统从侧门跑出去。他们来到地下车库，打算开车逃跑。突然，密集的子弹朝他们倾泻过来，是海伦，这个穿着白色长裙的女人，正优雅的用一挺重机枪把副总统的防弹车打成筛子。保镖正要护送副总统上另一辆车，这辆被炸掉。只剩最后一辆备用车，保镖们掩护副总统跑出去。威廉带着援兵赶到，却发现海伦他们早就撤走，威廉感到不妙。
此时副总统和保镖跑到外面，却看到一个怪老头正盯着他们。是马文，他身上绑着炸弹朝他们冲来，他们不敢开枪，生怕引爆炸弹，只能逃跑。最后一辆备用车赶来，他们赶紧上车。威廉追了出来，让他们下车，但副总统早被吓破胆，哪敢听他的。甩掉威廉之后，驾驶座上一个熟悉的光头转过身，是男主，他用电击枪打晕保镖，带走了副总统。
随后，他又打电话给威廉，让他带着莎拉来换人，不然就撕票。很快，威廉先行赶到，莎拉随后被带来，但没想到那个军火商也来了。在他和副总统的对话中，众人才知道真正的幕后黑手其实是军火商，副总统只是他的傀儡。说完，军火商开枪打死副总统，这人对他已经没用了。他让威廉抓住男主，虽然上司早已沦为走狗，但威廉不想与狼为伍。他拷住男主的同时，把钥匙塞到他手里，趁男主吸引注意，猛然开枪打死上司。同时，暗处响起枪声，军火商的保镖瞬间被击毙。男主就这么走过去，一掌击碎军火商的喉骨。其他老特工从暗处走出来，原来他们早就埋伏在这里。
最后，威廉决定帮他们善后，新老特工建立起了友谊。影片结尾，他们的冒险还没结束，很快又去了新的战场，用实力诠释：生命不息，折腾不止。
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