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一出好戏
[bookmark: _GoBack]有人说公司团建是职场大观；有人说世界末日是人性考验，那么当公司团建遭遇世界末日的时候，会擦出怎样的闪电呢？黄渤告诉你，那就是《一出好戏》
电视里正播着一条爆炸性新闻，陨石马上要撞击地球了。不过男主马进显然没当回事，他说：“就算那陨石真的掉下来，损失最小的就咱这种没钱的。”反正他一把年纪，事业垫底、感情没戏；暗恋同事姗姗已经很久了，也不敢表白，唯一坚持干的事就是买彩票；再就是用鸡汤教育他的弟弟小兴。小兴长得人畜无害，看上去有点呆。
这天公司团建，他俩又迟到了，即便给大家买水赔罪，但还是被嘲讽：“吃shi都赶不上热乎的。”趁着团建的水陆车还没出海，咱们再来介绍几位吧。这是张总，公司老板，事业有成、意气风发；这是办公室主任，擅长溜须拍马、见风使舵；这位教授名义上是特邀顾问，其实就是个油腻大爷。对了，当然少不了女神姗姗，还有后面的关键人物：司机小王。领导开始讲话了，马进却突然跳了起来，原来他的彩票中了头奖：六千万。真是千年的媳妇熬成婆、翻身农奴把歌唱。正当马进高兴的时候，一个巨浪迎面袭来...
这就叫做乐极生悲。一个巨浪打过来，狂风暴雨波涛汹涌。当他再睁开眼的时候，已经是身在荒岛，周围一片哀嚎。他赶紧确认两件事：第一，夹在成功学里的中奖彩票还在；第二，姗姗也没走丢。好消息是所有人都活了下来，那坏消息呢？教授猜想，搞不好陨石真的砸中了地球。他们被困孤岛，而岛外的世界已经灭绝了。一时间有人唉声叹气，有人歇斯底里，马进惦记着自己的彩票，说什么也不肯放弃。可是一周快过去了，依然杳无音信。
总不能就这样坐以待毙吧。幸亏司机小王当过兵，野外生存经验丰富，开始带着人摘果子、找淡水。张总他们还没意识到形势变化了，还想着要坐享其成，摆老板架子，小王一脚踢飞了他们手里的果子大骂道：“想吃就自己干，好意思吃，你脸呢？”保安平日里受气最多，这时侯见机起义，其他社畜们也纷纷揭竿而起。大家突然恍然大悟，现在是在孤岛上，原来那套都不着数了，生存才是第一要务。老板们被轰下了台。
山洞里篝火边，一群人七嘴八舌的推选新首领，小王顺理成章当选成了大王，从此带着大家分工觅食。要说是爬山上树，老板们纷纷都成了废物。倒是在主任的教唆下，胸大腿长的秘书有了用武之地，也不知道是不是女色腐坏了王权，小王变得越来越独裁，越来越暴力了。这不，空手而归的马进正撞在枪口上，就连珊珊给他递过来一口吃的，都被小王打落在地。
马进被屈辱地吊在洞外，众人都不敢做声，只有小兴半夜里偷偷来救他。天亮了，马进兄弟决定不在这受着窝囊气，加固木筏离开孤岛。正好这时撞见了珊珊，马进还凭着六千万没到手的财富，诀别似得豪横了一把：“反正要走了，我不怕跟你说了，之前你结婚的时候，那男的收到那些纸钱我送的，他那雨刷器每次我掰的，后来你俩离婚了，楼下的鞭炮我放的，怎么了？”紧接着表白，被拒；然后强吻，未遂；最后只好撂下几句狠话，转身离开。只不过呀，帅不过三秒。划出去没多久，就看见漂浮的北极熊尸体，难道天地真的毁灭了吗？没办法，两人只好认怂，原路返回，又是一顿暴打。
马进活的是一天不如一天。这时候张总神神秘秘地找到他，要和他一起造反。当天晚上，小王坐在兽皮上正吆五喝六呢，张总却突然开始慷慨陈词：“世界毁灭啦，我们是人类的幸存者，我们不能就此屈服掉。”马进带头鼓掌，教授也想附和，却被小王一把打掉了手中的鱼。可怜文人风骨，不如一口腥肉啊！张总胸有成竹，带着一小队叛军人马离开了山洞。几经辗转，一艘废弃的大船映入眼帘，原来他早就找到了这个新基地。
渔网、红酒，甚至汽油应有尽有，这叫什么？这叫文明啊兄弟们。很快原来留在山洞的人也尾随而来，大家喜出望外。张总这才亮出真正的目的，他取出两副扑克牌，开始当作货币发行，先到先得、多劳多得，能换鱼、能买菜。到底是王权败给了资本啊！这样一来，就算小王还嘴硬，山洞派却已经陆续倒戈，大船派愈发兴旺。张总又做回了体面的老板。
马进这下算看明白了，张总根本不想离开孤岛，他顿时气血上涌，甩下了所有扑克牌，愤然出走。这下他回不了山洞，也进不了大船，而六千万彩票的兑奖期也终于到了最后一天。马静躺在河滩里等死，可老天爷却偏不成全他。天上下起了大雨，雨里却夹带着小鱼，雨越下越大，鱼也越堆越多。马进终于相信外面的世界已经完了，这些鱼就是老天爷兑给他的彩票。兄弟二人要开始绝地反击了，向小王、向张总、更向老天爷。
第一步是积累，用多出来的鱼四处换取不可再生的资源。第二步是消耗，见缝插针，挑起山洞派和大船派的矛盾，鹤蚌相争，自然是渔翁得利。第三步是希望，在适当的时机从天而降，降服人心。小兴冷笑着补充道：“还有一点，哥，狠。咱们要比他们还狠。”终于在小兴一脸无辜的挑唆下，贫富差距演变成了战争。就连教授这种文化人都抄起了石头，一群人打得天昏地暗，直到夜幕降临还难解难分。正当人性毕露之际，一束强光亮了起来，马进厉声喝斥，就像高高在上的神灵一样，这正是他蓄谋已久的回归，用小兴拼凑出来的发电机给了众人久违的光明。
除了张总开始醉生梦死之外，所有人都在寻找新大陆的号子里沸腾了。那一夜，每个人都分到了煮熟的一两根方便面，过上了险些忘掉了人类生活。从此，孤岛成员团结一心，马进兄弟赚的盆满钵满，小兴大呼过瘾。教授油腻的教大家通婚配种，马进和珊珊却早已坠入爱河。
屌丝的美梦却成真了。马进在乌托邦的新世界里得到了财富，爱情和尊严。直到下一个意外突然出现，这晚巡山的三人组发现了一艘灯火通明的游船，原来世界没有毁灭，可是他的彩票却已经过期。小王欣喜若狂，马进心里却五味杂陈，一旦离岛，他就会被打回屌丝原型。而出人意料的是，小兴却心平气和，因为他的心思藏得更深。他策划了一场完美的谎言，兄弟俩抢先一步回到船上，跟大家说，小王已经疯了，见谁都说有大船。于是在颠倒的镜头里，小王果然疯了，被关押、被电击、被抛弃。
小兴的表演骗过了所有人，马进的内心却开始纠结了起来。但他没想到弟弟还有更大的野心，面对曾经的老板张总，小兴掏出了杀手锏，那是张总女儿的视频，顿时惹得父亲老泪纵横，答应你所有的资产、房子、存款交换，还在成功学的书页里写下字据，录了视频。得到这一切后，小兴算准了游船日期，打算只和哥哥悄悄离开。
如果说金钱催化的灵魂腐坏，那么真爱则滋养着人性觉醒。一面是小兴的不断黑化，一面是珊珊的真情告白，马进终于忍不住内心的煎熬，叫破了秘密：“我之前说的都是假的，这里全是假的，船是真的。”万万没想到，大家一致认为马进也疯了。就连曾经见过游船的小王，在受尽了无数折磨和羞辱之后，也对当晚所见矢口否认。是的，如果全世界都说你疯了，那你就是疯了。
见此情形，马进只好假装同意了小兴的计划，但他另有安排，暗中和小王结了盟。又是一夜狂欢，救命的游船今晚就来。马进的计划就是一面吸引众人注意，另一边放火烧掉自己的大本营，用火光吸引救援，让所有人都得救。可不明就里的群众哪肯同意，抢夺他们手中的火把，誓死捍卫大船家园。几乎要功亏一篑时，幸好醉醺醺的张总掉落了半支雪茄，点燃了大船，也点燃了真正的希望。
小兴写满财富的成功学，被马进扔进了火海。而马进则因为烧掉的大本营成了全民公敌，他连滚带爬地引着大家上山，去看真正的救援，却不小心失足掉下了悬崖。颠倒的马进仿佛看见了获救的大家，也看到了自己、兄弟、和恋人。被生活裹挟了太久，他的恶“小兴”而已，他的善“姗姗”来迟。
熊皮、红酒、发电机，再到帆布衣裳，从人到猴，再进化回人，他们只用了几十天。从大水里开始，在大火中结束。由神入魔，或许只需要一刹那。还好愿意往地狱里去的，才真正看到了天堂。
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